



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ П'ЯТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ

Суми

20.06.2014

**Про звернення до правоохоронних
і контролюючих органів Сумської
області**

З метою поліпшення умов для роботи суб'єктів підприємницької діяльності на території Сумської області, керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до правоохоронних і контролюючих органів Сумської області (звернення додається).
2. Голові обласної ради Клочку М.О. забезпечити направлення рішення обласної ради до прокуратури Сумської області, управління Служби безпеки України в Сумській області, Головного управління Міністерства доходів і зборів України у Сумській області.
3. Відділу інформаційно-аналітичної роботи виконавчого апарату обласної ради оприлюднити це рішення в обласній громадсько-політичній газеті «Сумщина».

Голова

М.О.Клочко

Звернення до правоохоронних і контролюючих органів Сумської області

Наша країна знаходиться на шляху змін. Дії суспільства та Уряду спрямовані на запровадження європейських правил та цінностей. У той же час Урядом ще не достатньо проводяться реформи, спрямовані на розвиток підприємництва у країні, послаблення податкового тиску та надмірного державного контролю за здійсненням підприємницької діяльності.

Завдання підприємництва області – це наповнення ринку якісними товарами та послугами, збереження існуючих і створення нових робочих місць, забезпечення надходжень до державного та місцевих бюджетів, дотримання законодавства України у всіх сферах своєї діяльності.

Завдання держави – створення умов вільного розвитку підприємництва.

Беручи до уваги численні звернення підприємців Сумської області до депутатів обласної ради, звертаємося до прокуратури Сумської області, управління Служби безпеки України в Сумській області, Головного управління Міністерства доходів і зборів України у Сумській області та контролюючих органів області з проханням недопущення фактів тиску на суб'єктів підприємницької діяльності, а також тимчасового, до кінця поточного року, припинення проведення перевірок суб'єктів підприємницької діяльності і проведення їх лише у виняткових випадках із суворим дотриманням норм законодавства щодо їх призначення та проведення.

Зменшення тиску на бізнес є запорукою економічного зростання та створення в країні привабливого інвестиційного клімату.